
H Κυβέρνηση Καναδά ανακοινώνει το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012 – Ένα 
σχέδιο για θέσεις απασχόλησης, ανάπτυξη και μακροπρόθεσμη ευημερία. 
 
Ο αξιότιμος Τζιμ Φλάχερτι (Jim Flaherty), υπουργός Οικονομικών, παρουσίασε 
σήμερα το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012, ένα περιεκτικό πρόγραμμα για την 
υποστήριξη των μακροπρόθεσμων οικονομικών δυνατοτήτων του Καναδά και 
την ενθάρρυνση ανάπτυξης θέσεων απασχόλησης. 
 
« Με αυτό τον Κρατικό Προϋπολογισμό, η Κυβέρνησή μας βλέπει μπροστά, όχι 
μόνο για τα επόμενα λίγα χρόνια, αλλά και για την επόμενη γενεά», ανέφερε ο 
υπουργός Φλάχερτι. « Οι μεταρρυθμίσεις που παρουσιάζουμε σήμερα είναι 
ουσιώδεις, υπεύθυνες και απαραίτητες. Θα εξασφαλίσουν την επικέντρωση, 
σύσσωμης της κυβέρνησης, στη διευκόλυνση και διατήρηση της 
μακροπρόθεσμης οικονομικής ανάπτυξης του Καναδά». 
 
 Το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012 παίρνει σημαντικά μέτρα για να 
ανταποκριθούμε στις προκλήσεις και να μπορέσουμε να εκμεταλλευτούμε τις 
ευκαιρίες της παγκόσμιας οικονομίας, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα βιώσιμα 
κοινωνικά προγράμματα και υγιή δημόσια οικονομία για τις γενεές του 
μέλλοντος. 
 
Υποστήριξη Θέσεων Απασχόλησης και Ευκαιρίες  
 
Η Κυβέρνηση έχει σαν στόχο την προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης και τη 
δημιουργία θέσεων απασχόλησης – καινοτομία, επένδυση, εκπαίδευση και 
κατάρτιση. Το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012 θα υποστηρίξει τις θέσεις 
απασχόλησης και την ανάπτυξη με τους εξής τρόπους: 
 

 Παροχή μεγάλων επενδύσεων, ύψους άνω του $ 1 δισεκατομμυρίου για 
την υποστήριξη των επιστημών και της τεχνολογίας. 
 

 Παροχή $ 500 εκατομμυρίων για την προώθηση ανάπτυξης  
νεωτεριστικών νεοσύστατων εταιρειών. 
 

 Εξασφαλίζοντας υπεύθυνη ανάπτυξη πόρων, προχωρώντας σε «ένα 
πρόγραμμα, μία ανασκόπηση», εντός ενός σαφώς καθορισμένου 
χρονικού διαστήματος, για τα κύρια οικονομικά προγράμματα, 
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συνεχίζοντας ταυτόχρονα την  προστασία του περιβάλλοντος. 
 

 Με το άνοιγμα νέων αγορών και την επέκταση του διεθνούς εμπορίου, 
διαθέτοντας καναδικά αγαθά σε όλο τον κόσμο. 
 

 Επεκτείνοντας το πρόγραμμα Πίστωσης Μίσθωσης σε Μικρές 
Επιχειρήσεις (Hiring Credit for Small Business) για ένα χρόνο, 
καθιστώντας το ελκυστικότερο, ώστε οι μικρές επιχειρήσεις να μπορούν 
να αναπτυχθούν και να προσλάβουν περισσότερους εργαζόμενους. 
 

 Παροχή $ 150 εκατομμυρίων σε διάστημα δύο χρόνων για το καινούριο 
Κεφάλαιο Βελτίωσης Υποδομής Κοινοτήτων.  
 

 Παροχή $ 5,2 δισεκατομμυρίων σε διάστημα 11 χρόνων για την 
ανανέωση της Καναδικής Ακτοφυλακής. 
 

 Καλύτερη επικέντρωση της Ασφάλισης Εργασίας στην προώθηση 
δημιουργίας θέσεων απασχόλησης, αφαιρώντας αντικίνητρα προς 
εργασία και υποστηρίζοντας  τους άνεργους Καναδούς  με πιο γρήγορες 
διασυνδέσεις με θέσεις απασχόλησης. 
 

 Παροχή $ 275 εκατομμυρίων σε διάστημα τριών χρόνων για την 
υποστήριξη της εκπαίδευσης στα Πρώτα Έθνη και τη δημιουργία και την 
ανακαίνιση σχολείων στους καταυλισμούς αυτοχθόνων (reserves). 
 

 Δημιουργώντας ένα γρήγορο και ευέλικτο οικονομικό σύστημα 
μετανάστευσης  για την προσέλκυση μεταναστών με την κατάρτιση και 
την εμπειρία που χρειάζεται η οικονομία μας. 

 
 
Βιώσιμα Κοινωνικά Προγράμματα 
 
Για να  εξασφαλίσουμε ότι  τα κοινωνικά προγράμματα του Καναδά θα 
υφίστανται όταν τα χρειαστούν οι γενεές του μέλλοντος, παίρνουμε αρμόδια 
μέτρα ώστε να ετοιμαστούμε σήμερα για μακροπρόθεσμες δημογραφικές 
πιέσεις. Γι’αυτό το σκοπό,  το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012: 
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 Αυξάνει σταδιακά την ηλικία καταλληλότητας για επιδόματα 
συνταξιοδότησης Ασφάλισης Γήρατος (OAS) και Εγγυημένου 
Συμπληρώματος Εισοδήματος, από τα 65 χρόνια στα 67, αρχίζοντας από 
τον Απρίλιο 2023, μέχρι πλήρους εφαρμογής το 2029.  
 

 Επιτρέπει στους Καναδούς  να καθυστερήσουν την έναρξη απολαβής 
σύνταξης Ασφάλισης Γήρατος ώστε να εισπράξουν μεγαλύτερη σύνταξη 
αργότερα. 
 

 Θέτει σε ισχύ ένα σύστημα εγγραφής εξ  ιδίας πρωτοβουλίας στην 
Ασφάλιση Γήρατος (OAS) και το Εγγυημένο Συμπλήρωμα Εισοδήματος 
(GIS), ώστε να μειωθεί η επιβάρυνση υπερήλικων με διαδικασίες 
συμπλήρωσης αιτήσεων και να μειωθούν τα έξοδα διαχείρισης της 
κυβέρνησης.  Η εγγραφή εξ  ιδίας πρωτοβουλίας θα τεθεί σε  εφαρμογή 
κατά στάδια από το 2013 μέχρι το 2015. 
 

 
Υπεύθυνη Διαχείριση Δαπανών 
 
Το Σχέδιο Οικονομικής Δράσης 2012 είναι το σχέδιό μας για θέσεις 
απασχόλησης, ανάπτυξη και μακροπρόθεσμη ευημερία. ‘Ενα σημαντικό μέρος 
του σχεδίου μας  χαμηλής φορολογίας και χαμηλού χρέους, είναι η επιστροφή 
σε ισοσκελισμένο προϋπολογισμό μεσοπρόθεσμα. Κατά τη διάρκεια του 
περασμένου έτους εδραιώσαμε δίκαια, ισοζυγισμένα και μετρημένα μέτρα 
αποταμίευσης για να μειώσουμε το έλλειμμα. Αυτά τα μέτρα θα επιτύχουν 
τρέχουσα αποταμίευση $5,2 δισεκατομμυρίων, που αντιστοιχεί σε λιγότερο από 
2,0 τοις εκατό της αναμενόμενης κατανάλωσης του ομοσπονδιακού 
προγράμματος 2016‐17. Πάνω από 70 τοις εκατό των εδραιωθέντων 
αποταμιεύσεων οφείλονται σε λειτουργικές αποδοτικότητες. 
 
« Θα παραμείνουμε στην πορεία μας, για να συνεχίσουμε τη δημιουργία θέσεων 
απασχόλησης υψηλής ποιότητας και μακροπρόθεσμη οικονομική ανάπτυξη για 
τους Καναδούς» , είπε ο υπουργός  Φλάχερτι. «Δεν θα αυξήσουμε τους φόρους. 
Θα διατηρήσουμε τη συνεπή, πρακτική και υπεύθυνη προσέγγιση της οικονομίας 
και θα λάβουμε τα απαραίτητα επόμενα μέτρα για να χτίσουμε εμπιστοσύνη για 
το μέλλον μας.» 
 
  


